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Čtvrtek 7. listopadu 
(místo Interhotel Tatra, Záhumenní 1161, zelený salónek) 

9:00 – 16:30 / blok s lektorem  
              

POZN. Paralelně s lektorským blokem probíhá 7.11. Rozvojovna pro členy NSZM ČR:  
Blok politici diskutují (pro politiky a stratégy) + Blok koordinátoři diskutují (pro pokročilé koordinátory)     

Finanční zdroje, tvorba projektů, jejich řízení a hodnocení;  
vazba na rozpočet obce / Blok „C“ 

Základní tréninkový blok je zaměřen na praktické tipy při tvorbě projektové žádosti a při řízení projektu. Přináší 

informace o vhodných aktuálních projektových zdrojích. Zahrnuje praktický nácvik přípravy fiše. Shrnuje základní 

principy hospodaření obce zejm. ve vazbě na připravované/realizované projektové záměry.   

Lektoruje: Jaroslav Švec (ACSA) 

REGISTRACE: https://www.ZdravaMesta.cz/ps/registrace  

   
o Blok „C“ je jedním z celkových 3 tematických bloků vzdělávání NSZM (jarní, letní, podzimní).  

o Blok je určen všem účastníkům vzdělávání NSZM, kteří dosud toto téma neabsolvovali.                                                 

o Blok je koncipován primárně pro koordinátory ZM a MA21. 

o Adeptům na závěrečný ("Zlatý") certifikát nabízíme online ústní test.   

V případě zájmu, prosím, kontaktujte Kancelář NSZM: hajkova@zdravamesta.cz 

 

TRÉNINKOVÝ VZDĚLÁVACÍ BLOK      

Podzimní Škola NSZM 2024 / KOPŘIVNICE 

DOPROVODNÝ večerní program 7. listopadu 2024 
7:00 – 8:00 Na přehradu s Otuženami“ – výjezd na Větřkovickou přehradu po vzoru místních otužilců 
17:00 – 18:30 Za brutálně krásnou Kopřivnicí – komentovaná prohlídka 

17:00 – 18:30 Muzeum nákladních automobilů značky Tatra – komentovaná prohlídka 

17:00 – 18:30 Slovenská Strela – komentovaná prohlídka  

17:00 – 18:30 Exkurze ve společnosti Tatra mimo pracovní dobu 

17:00 – 18:30 Zážitková jízda na Tatra polygonu  

Na doprovodné programy je třeba se včas registrovat. Kapacity jsou omezeny.  

Individuální program: volný vstup do Muzea Fojtství, Lašského muzea s expozicí manželů Zátopkových, hodinový vstup na Krytý 

bazén Kopřivnice (volné vstupenky budou k dispozici u registrace)  

19:00  Posezení při cimbálu s večeří formou rautu, pro zájemce nabídka místního vinaře či rukodělný koutek (příspěvek výši 400 

Kč zájemci uhradí v den příjezdu u prezentace) 
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